       DETSKÉ ZARIADENIE VIKTORKA n.o.
            Hviezdoslavova 875/78, 953 01 Zlaté Moravce

                 Výročná správa

                    k 31.12.2015
                                                                                                 Zlaté Moravce, 06. 06. 2015
DETSKÉ ZARIADENIE VIKTORKA n.o. so sídlom Hviezdoslavova 875/75, 953 01 Zlaté Moravce je zaregistrovaná na Krajskom úrade v Nitre od 11. 4. 2006 pod číslom VVS/NO-19/2006 ako nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešne služby zamerané na:

· Poskytovanie zdravotnej starostlivosti
· Poskytovanie sociálnej starostlivosti a humanitárnej starostlivosti 
· Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry
· Služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti
· Práca s rodinou z dôvodu reintegrácie do prirodzeného prostredia
Svoju činnosť Detské zariadenie Viktorka n.o. zahájila dňa 1.9.2008. V roku 2015 bolo na riadnu dennú dochádzku prihlásených v priemere 11 detí.

Príjmy tvoria finančné prostriedky od rodičov, príjmy za prenájom priestorov, príjmy z podielu zaplatenej dane, dotácie z ÚPSVaR.           
Detské zariadenie VIKTORKA n.o., podalo v marci 2015 žiadosť na Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky žiadosť o zaradenie do siete škôl a školských zariadení. Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky našej žiadosti v máji 2015 vyhovelo. Za základe sme v septembri otvorili jednu triedu s počtom detí 12.
Jeden výtlačok výročnej správy bol zaslaný v termíne príslušnému registrovanému úradu.

                                  Podujatia a akcie za rok 2015
September: Súťaž o najkrajšieho strašiaka – deti si z domu priniesli tekvice a za pomoci rodičov z nich vyrezali strašiakov. 
Október: Výstava darov zeme – všetky detičky priniesli z domu ovocie alebo zeleninu a urobili sme si peknú výstavu. Detičky nám porozprávali, aké ovocie či zeleninku pestujú doma či u svojich starých rodičov.
December: Vianočná besiedka – tesne pred Vianocami sme usporiadali vianočnú besiedku, na ktorej deti zarecitovali a zaspievali vianočné koledy, ktoré sme spolu nacvičili .Po vystúpení deti dostali vianočné darčeky, s ktorými sa budú v našom zariadení po prázdninách hrať. Večierok bol za účasti rodičov a samozrejme dobrej nálady.

Február: Karnevalový večierok – deti si priniesli z domu vyrobené masky.Naše zariadenie sa tak na krátku chvíľu premenilo na rozprávkovú krajinu plnú víl, princezien, princov, kovbojov a iných postavičiek.
Apríl:Veselo na farme – s deťmi sme navštívili farmu, kde bolo plno domácich zvieratiek. Porozprávali sme si, ktoré zvieratko je pre človeka ako prospešné. Deťom sa na farme veľmi páčilo a určite pôjdeme znovu.

Jún:Rozlúčka so škôlkou – koncom mesiaca chceme pre detičky pripraviť rozlúčku so našim zariadením. Pripravíme súťaže, občerstvenie a samozrejme aj nejaké milé darčeky, spomienku na naše zariadenie.
Príloha: kópie dokladov – Výkaz ziskov a strát k 31.12.2015
                                           Súvaha k 31.12.2015
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Štatutárny zástupca Detského zariadenia Viktorka n.o.
